



## A NEMZETI PEDAGÓGUS KAR GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYEI TERÜLETI SZERVÉNEK VÉLEMÉNYE INTÉZMÉNYVEZETŐI PÁLYÁZATRÓL

Hivatkozva a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) kormányrendelet 23§ (4) bekezdésére, a Nemzeti Pedagógus Kar Győr-Moson-Sopron Megyei Területi Küldöttgyűlés Elnöksége a pályázató felkérésére a Nemzeti Pedagógus Kar által kidolgozott egységes szempontrendszer alapján az alábbi véleményt fogalmazza meg a benyújtott intézményvezetői pályázattal kapcsolatosan.

A pályázató neve: **Győri Tankerületi Központ**  
9022 Győr, Liszt Ferenc utca 17.

A pályáztatásban érintett intézmény: **Bárcki Gusztáv Általános Iskola, Készségfejlesztő Iskola, Kollégium**  
9023 Győr, Bárcki Gusztáv u. 2

A pályázó neve: **Nagy László Károly**

A véleményezés szempontjai	igen	nem	részben
A vezetési programban van az intézményvezető által megfogalmazott jövőkép, és ez összefügg a köznevelési rendszer előtt álló feladatokkal.	X		
Az intézményvezető reális célokat fogalmaz meg, melyek kapcsolatban vannak a köznevelési rendszer előtt álló feladatokkal.	X		
A stratégiai vezetői célokat lebontotta operatív célokra.			X
A vezetői programalkotásban kapcsolódik a hagyományörzéshez az innovatív gondolkodás, tervezés.			X
Tervezi a kollégákkal való együttműködést.	X		
Különböző témákban jelöli meg erősségeit az intézményvezető, és megjeleníti a programban a vezetői fejlődésének lehetőségeit is.			X



NEMZETI PEDAGÓGUS KAR GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYEI  
TERÜLETI KÜLDÖTTGYŰLÉS ELNÖKSÉGE  
9025 GYŐR, KOSSUTH LAJOS U. 7.

Megjelenik a vezetői programban a nevelés/tanulás eredményességének biztosítása.			X
Megjelenik a programban a gyermekek/tanulók intézményen belüli és az intézményen kívüli foglalkoztatása.			X
Szerepet kap a programban a fejlesztő célú értékelés, a reflektivitás.		X	
Megjelenik a kiemelt figyelmet igénylő gyermekek/tanulók nevelése, tanítása a programban.	X		

A pályázat a helyi pedagógiai program szellemiségével összhangban íródott, célkitűzései reálisak, megvalósíthatók, alkalmas a szakszerű és jogszerű intézményi működés biztosítására, a szakmai munka továbbfejlesztésére.

A pályázó képzettsége, gyakorlata, szemlélete, szakmai felkészültsége alapján alkalmas az intézmény vezetésére.

**Pályázatát elfogadásra javasoljuk, vezetői megbízását támogatjuk.**

Győr, 2019. április 10.

Kaukerné Kovács Edit  
területi elnök



Győr - Moson - Sopron megye